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НУ „Львівська політехніка”

Кафедра фізики

Електрична лабораторія 

Звіт про виконання лабораторної роботи №17

     Назва роботи: Вивчення електричних коливань в колі змінного струму
Мета: дослідити електричні коливання змінного струму.
Теоретичні відомості
Електричний контур, що складається з послідовно з‘єднаних індуктивності, ємності й активного опору називають коливальним контуром.

Для підтримання коливань у контур необхідно під‘єднати джерело змінної ЕРС.

ε=ε0sinωt

ε=-LdI/dt

Врахувавши, що:

dQ=Idt

і розв‘язавши рівняння:

Ld²I/dt ²+ RdI/dt +dU/dt=ε0ωcosωt

Маємо:

I0=ε0/√R² (Lω-1/ωC)²
Z=√R² (Lω-1/ωC)²

ωрез=1/√LC

L=QR/ω0
C=1/ω0QR
Таблиці результатів та вимірювань 
	ω,Гц
	30
	35
	40
	45
	50
	55
	60
	65
	70
	75
	80

	I,мА
	8
	10
	18
	20
	24
	29
	38
	49
	64
	80
	90

	ω,Гц
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180

	I,мА
	84
	69
	47
	35
	28
	24
	20
	18
	17
	15
	8


	ω,Гц
	40
	45
	50
	55
	60
	65
	70
	75
	80
	85
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150

	I,мА
	10
	18
	21
	25
	32
	43
	55
	72
	80
	74
	59
	40
	30
	24
	20
	18
	12


	Imax,мА
	R,Oм
	ω0
	ω1
	ω2
	∆ω
	Q
	L,Гн
	C,мкФ

	90
	471
	80
	70
	95
	25
	3,2  
	18,84
	8.3

	80
	265
	80
	75
	90
	15
	5,3
	17,6
	    8.8


                              Резонансні криві
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1. U=30В       R=√2*U/Imax=√2*30/0.09=471 Oм     

    Q=ω0/∆ω=80/25=3.2

    L=3.2*471/80= 18.84 Гн
    C=1/80*3.2*471=8.3 мкФ
2. U=15В       R=√2*15/0.08= 265 Oм
    Q=80/15=5.3

    L=5.3*265/80=17.6 Гн
    C=1/80*5.3*265=8.8 мкФ
Висновки: в ході даної лабораторної роботи ми навчилися визначати залежність змінного струму від частоти вимушуючої ЕРС. За отриманими результатами ми побудували графік. Також ми обчислили смугу пропускання, добротність контуру, ємність конденсатора та індуктивність котушки. Внаслідок похибки приладів графік та результати обчислень ми отримали не досить точними.
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